

聚焦主题主线 强化责任担当

卫辉市以高质量主题教育推动高质量发展

本报讯 卫辉市坚持将主题教育作为推动高质量发展破题开局、提质增效的重要抓手...

“七个一点”投资模式,以县级财政资金4亿元撬动17.53亿元项目,实现“小财政撬动大民生、创新模式办大事”的效果...

效,探索形成“1+3”商业体系建设模式。建成占地2万多平方米的卫辉市县级物流分拣配送中心...

发展,加快推进新卫一体化”总体工作思路,编制完成新卫一体化“一报告一规划”...

(孙保军)

高新区学用结合深化主题教育质效



本报讯 为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,推动基层治理工作...

随后,党员干部还深入振中街道启明社区居家养老服务中心开展党建引领小区治理专题调研...

(高创文/图)

高新区帮办代办 优质服务有温度

本报讯 “高新区服务真是好!幸亏有你们的帮助,不然我还不知道如何进行年报,真是太感谢你们了。”日前,张女士办完年报后对窗口工作人员说...

为持续优化营商环境,深入践行“二马”机制,市场监管局高新区分局创新服务模式,开展市场主体年报帮办服务活动...

下一步,高新区将持续聚焦企业和群众的所盼所想,在推进年报工作的同时加强政策宣传,不断提升企业开办便利化水平...

平原示范区原武镇 力耕不欺 向美而行

环境治理格局,营造“人人出力、家家行动”的良好氛围。

提高标准看成效。除了聚焦村内主次街道、房前屋后、坑塘荒地等重点区域外,东合角村在原有整治基础上持续加大整改力度...

东合角村人居环境整治提升行动是原武镇“以学促干人居环境大整治大提升百日攻坚专项行动”的一个缩影。下一步,原武镇将持续践行“二马”机制...

区县新闻部热线 13781915838

卫辉市主题教育“走实” 为民服务“升温”

本报讯 第二批主题教育开展以来,卫辉市突出以人为本,厚植为民情怀,坚持在解决广大群众揪心事、烦心事、难心事上下功夫...

坚持脚步向下,解决“急难愁盼”。不断完善为民服务体系,严格落实“四下基层”,深化“双报到”工作机制,围绕12项急需办理的民生实事...

医一附院周边“脏乱差”,成功建成立体停车场项目并正式投入运营,健康路提升改造工程主路通车,得到群众和医患的广泛好评...

树牢底线思维,保障安全稳定。切实增强忧患意识,及时发现并处置苗头性问题,抓早抓小、见人见事,以科学精准、务实管用的举措,实现重点领域重大安全生产风险问题有效化解...

关注重点人群,筑牢民生根基。围绕“一老一小一青壮”,抓实普惠性、基础性、兜底性民生建设。优化养老服务,加大服务、医疗、康养等关键性设施投入...

(李娟)

平原示范区原武镇

以学促干 推进人居环境整治

本报讯 连日来,平原示范区原武镇多管齐下,扎实推进“以学促干人居环境大整治大提升百日攻坚专项行动”,持续提升村容村貌新颜值。

集中整治,强力推进。重点围绕农村排水和生活污水整治、农村生活垃圾治理、农村厕所革命、农户庭院环境整治、村容村貌整体提升等方面,全面治理“六乱”,开展“六清”,擦亮乡村振兴“底色”。

跟踪整改,保持长效。坚持问题导向,完善交办即改、自查整改、问题督办、结果复核的长效机制...

下一步,原武镇将继续践行“二马”机制,整治不停、力度不减,常抓不懈、久久为功,全力提升群众生活质量。

(陈玉 李明娟)

新飞智家医疗器械 顺利通过注册质量体系核查



本报讯 岁序更迭,华章又新。新年前夕,新飞公司再传喜讯,公司申请的医用冷藏箱和医用冷冻保存箱产品注册质量体系顺利通过河南省药品监督管理局评审专家组的现场核查...

生物医疗及生命科学领域的低温制冷产品,引领并带动企业生物医疗产业迅速发展。“未来,新飞生物医疗产品将逐步覆盖8℃至-196℃全温度、全领域,可以全方位满足终端用户在血液存储、疫苗存储、生物样本存储、药品存储和生物安全实验设备等多方面的需求。”新飞公司相关负责人表示。

本次核查的内容,为新飞公司首批开发的5℃医用冷藏箱和-25℃/-40℃医用冷冻保存箱产

品。在为期两天的核查期间,以李景涛为组长的评审专家依照《医疗器械注册质量管理体系核查指南》规定,对新飞公司体系建立、设计输入输出、生产现场及工艺、质量控制、销售等在内的质量管理体系进行了严格、细致的核查...

此次核查的顺利通过,在2023年收官之际,也为新飞公司“产品为王”工作画上了圆满句号,对新飞公司加快推进深冷和医疗产品发展意义非凡。它表明新飞公司已初步建立了合规的医疗器械质量管理体系,为企业体系建设和管理提升增加了厚度...

(刘天石 文/图)

河南工学院科研处领导到高新区调研

本报讯 1月4日,河南工学院科研处领导到高新区调研区域科技成果转化工作并送来感谢信,对高新区及辖区技术转移机构促进河南工学院科技成果转化表示感谢。

河南工学院相关负责人介绍了河南工学院在人才、科研、教育方面的发展情况,并表示学校高度重视科研工作,将深化校地企科技成果转化作为落实创新驱动、科教兴省、人才强省战略的关键抓手...

企业促成的科技成果转化案例,实现了单项科技成果转化金额全校转化率最高,为学校产教融合发展起到了示范带动作用,作出了突出贡献。

高新区相关领导表示,高新区将以加快建设河南省首批科技成果转化示范区为契机,坚持以质量、贡献、绩效为核心的科技评价导向,联合河南工学院等全市职务科技成果改革试点单位和技术转移服务机构,创新科技成果转化工具和模式,提升高质量科技成果转化效率,构建一流科技成果转化生态体系,助推区域经济高质量发展。

(高创)

卫辉市安都乡 多举措稳步推进耕地保护

本报讯 为持续做好耕地保护和永久基本农田核实处置工作,实现耕地占补平衡、守住耕地红线,卫辉市安都乡始终坚持目标导向,创新工作方式,多措并举,推动耕地保护工作稳步向前。

明确责任主体。通过组织召开耕地保护专题会议,成立耕地保护工作专班,层层分解任务,逐级压实责任,充分调动乡村干部力量,有序有力推进图斑点对点核查、摸排、整改工作。

关所站工作人员、包点干部、村干部等开展业务培训,以多媒体形式,直观展示图斑具体位置,并对村组人员分别进行一对一指导,手把手教授APP安装、数据导入、图斑定位等内容,为后期的外业核实处置工作奠定了基础。

强化技术支撑。创新工作方法,为耕地保护工作配齐、配优人员和设备,在外业核查整改过程中,通过无人机辅助核查、取证,为图斑核查节省大量人工成本,提升了外业图斑核查工作效率。

(王静娟)

卫辉市庞寨乡 窗口服务有温度 便民高效暖人心

本报讯 “现在的行政审批服务中心环境好,工作人员态度好,本以为很麻烦的事情,现在用手机操作一下就完成了,真是太方便了。”卫辉市庞寨乡西柳位村村民陈彦军感慨地说。

近日,长年在外务工的陈彦军到庞寨乡行政审批服务中心,向工作人员求助,称现在回到老家生活,想把医保转回卫辉市,好就近看病。了解到相关情况,工作人员耐心细致地指导陈彦军用“豫事办”小程序进行操作,不到5分钟就办理完。

去年以来,庞寨乡行政审批服务中心积极践行“二马”机制,科学设置

了民政、社保、残联等13个窗口,推行“无差别综合受理”“上门服务”“帮办代办”等特色服务,配置了手机充电器、饮水机、休息座椅等便民服务设施,在显眼位置摆放便民事项清单、办事指南,让群众办事“只进一扇门”“最多跑一次”,最大限度方便群众。同时,积极开展办事“好差评”评价工作,将“群众是否满意”作为检验窗口服务工作的标准,提升群众办事体验感。

下一步,庞寨乡行政审批服务中心将继续坚持以群众需求为导向,不断优化服务模式,营造更加优质、高效、便民的服务环境。

(李娟)

高新区关堤乡 举办全民健步走活动

本报讯 近日,高新区关堤乡在南湖公园组织开展全民健步走活动,该乡机关干部、企业职工及辖区群众400多人参加了活动。

本次活动线路长约3公里。为保证活动有序进行,参赛者在起点处领取号码牌,中起点和终点领取中转会和终点卡,获得三张卡视为完成比赛。同时,设立补给点3处,提供饮用水、纸巾等物品。关堤乡卫生院出动救护车一辆、医护人员3人,全程为大家的生命安全保驾护航。

高健康意识,此次活动为所有参与者准备了纪念品——关堤乡特色农产品郭小庄庭院清水养鲈鱼。郭小庄村采用“村集体合作社+农户+信用社”的运作模式,以特色产业为抓手,不断拓宽群众致富的新路子,推进乡村振兴。

健步走活动让大家在享受快乐运动的同时,促进了交流,增进了感情,引领干部群众培养良好的运动习惯和健康的的生活方式,以更加饱满的激情、更加昂扬的精神、更加强健的体魄,积极投身工作,推进关堤乡工作高质量发展。

(路莎莎)